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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА ДВАЈЦА НАСТАВНИЦИ ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ 

ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) 
СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА, НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО 

СКОПЈЕ 
 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од  27.2.2026 
година, за избор на 2 (две) лица во сите наставно-научни звања во научната област стоматолошка 
протетика, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-1024/1, донесена на 
18.3.2026 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Весна Коруноска Стевковска, 
редовен професор на Стоматолошкиот факултет,  д-р Анета Мијоска, редовен професор на 
Стоматолошкиот факултет, и д-р Благоја Даштевски, редовен професор на Стоматолошкиот 
факултет.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј 

 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област стоматолошка протетика, во предвидениот рок се пријавија д-р Марјан Петков, виш 
научен соработник на Стоматолошкиот факултет и д-р Весна Јуруковска-Шотаровска, виш научен 
соработник на Стоматолошкиот факултет. 

 
В. н. сор. д-р Марјан Петков  

1. Биографски податоци и образование 
 Кандидатот н. сор. д-р Марјан Петков е роден на 15.3.1977 година во Скопје. Завршил 
средно образование во 1995 година со одличен успех. Се запишал на Стоматолошкиот факултет 
во Скопје како редовен студент, а на 5.9.2002 година дипломирал со среден успех 8,86. Во 
септември 2004 се запишал на постдипломски студии по стоматолошка протетика, а со звањето 
магистер по стоматолошки науки, од областа стоматолошка протетика, се здобил  во септември 
2010. Наслов на неговата магистерска теза е „Состојбата на оралното здравје и потребата од 
протетичка рехабилитација кај испитаници од 34 – 44 и 65 – 74 години“. 

Докторската дисертација „Процена на влијанието на привремените цементи врз 
атхезијата на дефинитивните цементи при цементирање на естетски фикснопротетички 
реставрации”  ја одбранил на 9.7.2018 годинa пред Комисија во состав: проф д-р Биљана 
Капушевска, проф д-р Ерол Шабанов, проф д-р Илијана Муратовска, проф д-р Весна Коруноска 
Стефковска и проф д-р Гордана Ковачевска, и се стекнал со научен степен – доктор на 
стоматолошки науки од областа на стоматолошката протетика. 

Специјализацијата по стоматолошка протетика ја завршил во февруари 2008 година. 
На 15.1.2024 година, кандидатот се запишал на супспецијализација по орална 

имплантологија, која е во тек. 
Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Од 14.9.2002 год. е вработен во ЈЗО Стоматолошки клинички центар, на Клиниката за 

фиксна стоматолошка протетика, а во периодот од 31.3.2005 до септември 2006 година, по одлука 
на управата, бил прераспореден на работното место клинички лекар на Клиниката за детска и 
превентивна стоматологија. 

Со звањето помлад асистент по предметот Фиксна протетика на Стоматолошкиот 
факултет се стекнал на 27.12.2006 година, а рефератот за избор е објавен во Билтенот бр. 908 од 
1.12.2006 година. Во моментот е виш научен соработник. Последниот реферат за избор е објавен 
во Билтенот бр. 1326 од 15.3.2025 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 908/2006, 
бр. 986/2010, бр. 1214/2020 и бр. 1326/2025, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета 
поднесена документација која е од важност за изборот. 
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2. Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор до денот на пријавата 

• Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 

кандидатот д-р Марјан Петков изведува практична настава на прв циклус студии на студиските 
програми за доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и на стручни 
стоматолошки сестри на Стоматолошкиот факултет, како и во теоретската настава за студентите 
од втор и трет циклус на студиските програми за дипломирани доктори по стоматологија. Исто 
така, активно е вклучен во изведувањето на теоретската и практичната клиничка едукација на 
специјалистичка настава за специјализантите по стоматолошка протетика, како и во едукација за 
реализација на задолжителниот стаж на Клиниката за стоматолошка протетика. 
 Кандидатот е автор и коавтор на 85 публикации објавени во домашни и странски 
списанија. Учествува на повеќе семинари, симпозиуми и конгреси во земјата и во странство, 
земајќи активно или пасивно учество.  
      Коавтор е на следниве книги и практикуми: 

1. Практикум „Претклиничка протетика 2 – фиксни протези и мостови“  
2. Превод на книга: „Базични критериуми за процена на оралното здравје“, IV издание од 

СЗО 
3. „Дентална имплантологија“, електронски извор, второ дополнето издание 
4. „Технологија на фиксни протези (мостови)“, второ дополнето издание. Билјана 

Капушевска и сор. Стоматолошки факултет, Скопје, 2019. 
Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за 

изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 2) од 

Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

• Научноистражувачка дејност 
Активно бил вклучен во проектот „Проценка на состојбата на оралното здравје и 

потребниот третман кај населението од Република Македонија со примена на базичните 
критериуми на СЗО“, под раководство на проф. Елена Петкова во 2005 година,  финансиран од 
Министерството за образование и наука и во проектот „Анализа и евалуација на состојбата на 
оралното здравје и интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје во 
периодот од 2012 до 2014 година, под раководство на проф. д-р Билјана Капушевска. 

Д-р Марјан Петков остварил 5-неделен стручен претстој (20.10.2014 – 21.11.2014) на 
Универзитетот во Копенхаген, Факултет за стоматологија, на Одделот за орална рехабилитација, 
каде што работел на Специјалната клиника и се усовршувал за CAD/CAM системите и имплантно 
протетски супраструктури. 

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, 
релевантни за изборот. 

Активно се занимава со научноистражувачка работа. Се јавува како автор и 
коавтор на бројни публикации, објавени во домашни 
и странски списанија. Учествува на повеќе семинари, симпозиуми и конгреси во 
земјата и во странство, земајќи активно или пасивно учество. Учесник е во два научни 
национални проекта. 

Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Образец 
2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

• Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Марјан Петков е добитник е на Благодарница за придонес во работата и развојот на 

Факултетот (Скопје, 2009 год), по повод 50-годишниот јубилеј на Стоматолошкиот факултет, 
Благодарница од Македонското стоматолошко друштво, Благодарница за посебни заслуги во 
развој и унапредување на МСД – по повод 10 години од осамостојувањето на Македонското 
стоматолошко друштво, како и Благодарница по повод 60-годишниот јубилеј постоење на 
Стоматолошкиот факултет. 

Активен член е на организациониот меѓународен научен одбор на 18. BaSS Congress 2013 
и 26. BaSS Congress, одржан 2023 година во Скопје. 

Kандидатот е рецензент на списанието VOX DENTRI од 1 јануари 2019.  
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Член е во следниве комисии: Дисциплинската комисија на Стоматолошкиот факултет од 
24.1.2018 година, Комисијата за селекција на здравствен работник формирана на 18.9.2018 
година, Комисијата за полагање на стручен испит на дипломираните доктори на стоматологија, 
како испитувач за предметот Стоматолошка протетика, Комисијата за полагање стручни испити 
на здравствени работници со завршено средно, више и високо образование, Комисијата за 
полагање на стручен испит на дипломираните доктори на стоматологија, како испитувач од 
предметот Стоматолошка протетика, Комисијата за спроведување писмен испит за селекција на 
здравствен работник со високо образование, Комисијата за спроведување устен испит за селекција 
на здравствен работник со високо образование, Комисијата за признавање на странска 
специјализација од областа на стоматолошката протетика, Комисијата за селекција на здравствен 
работник, Комисијата за селекција на здравствен работник (ЗАБЕН ТЕХНИЧАР), Комисијата за 
селекција на здравствен работник (СТОМАТОЛОШКИ СЕСТРИ) и Комисијата за изготвување на 
конзилијарно мислење. 

Други активности од Образец 1 кои припаѓаат во стручно-применувачката 
дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

o Оценка од самоевалуација 
Кандидатот д-р Марјан Петков доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета 

на студентите на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
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ОБРАЗЕЦ 1   
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:  Марјан Ристо Петков 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: стоматолошка протетика 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 
услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 
вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,86. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,85. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: медицински науки и здравство. 
Поле: стоматологија.  
Подрачје: стоматолошка протетика.  

ДА 

3 Објавени најмалку пет научни труда** во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

  
   1. Назив на научното списание: In knoledge international journl 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):  
-вкупен број членови 6, Македонија 2, Црна Гора 1, Бугарија 1, 
Хрватска 1, Србија 1. 
3. Наслов на трудот: Dental scanners in prosthodontics 

   4. Година на објава 2019 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review  
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност 
по земји): 31 член: Р Македонија 9; Англија 2; САД 1; Бугарија 6; Хрватска 5; 
Турција 1; Словенија 2; Србија 4; Норвешка 1.  
3. Наслов на трудот: Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. Мијоска. А., Jovanovski, S., Pancevska, S., Bajraktarova 
Valjakova, E., Jurukovska Sotarovska, V., Dastevski, B., Petkov, M., Naumovski, 
B., Srbinoska, D., Trpevska, V. 2021; 44 (2-3): 74-77  
https://stomfak.ukim.edu.mk/wp-content/uploads/2022/10/7.Marginal-fit.pdf  
5. Година на објава: 2021.  

 
1. Назив на научно списание: Archives of Public Health  
2. Meѓународен уредувачки одбор од 18 членa:  
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 
услови    
да/не 

Македонија (8), Бугарија (1), Србија (3), Израел (1), Германија (1), Австралија 
(1), Словачка (1), Романија (1), Косово (1)  
3. Наслов на трудот: Evaluation of oral health status in geriatric 
patients. A. Mijoska, G. Kovacevska, S. Jovanovski, E. B. Valjakova, B. 
Dastevski. M. Petkov, E. Z. Bilbilova, D. Srbinovska, V. Trpevska. 2022;14(1): 1-12  

- https://www.id-press.eu/aph/ 
 

1.Назив на научно списание: Journal of Hygienic Engineering 
and Design (JHED) 
2. Меѓународен уредувачки одбор: –Macedonia 2,Netherlands 1, 
Frаncе 2, USA 1, Russian Federation 1, Poland 1, Ukraine 1, Serbia 1 
Montenegro 1, Sweden 1,Germany 2, Italy 1, Mexico 1,  UK 2, Turkey1 
3. Наслов на трудот: The difference in retention force of 
approximate guide surfaces between conventional and 
CAD/CAM removable partial dentures. Dashtevski B, A Mijoska , 
M Petkov , N Janeva, S Gegovska-Zajkov , O Zajkov , M Bogdanovski , T 
Arsova , M Dashtevska. 

   4. Година на објава: 2023. 42(27): 307-314. 
 

1. Назив на научното списание: Vox dentarii 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):  
-вкупен број членови 9, Македонија 3, Словеенија 1, Бугарија 1, 
Албанја 1, Хрватска 1, Србија 1, Косово 1. 
3. Наслов на трудот: Евалуација на дентален статус и орално 
здравје кај геријатриски пациенти во РМ.  
   4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: Vox dentarii 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):  
-вкупен број членови 9, Македонија 3, Словеенија 1, Бугарија 1, 
Албанја 1, Хрватска 1, Србија 1, Косово 1. 
3. Наслов на трудот: Ефикасност на конзервативниот третман 
со ботулинум токсин кај хипертофија на масетеричен 
мускул. VOX Dentarii. 
4. Година на објава: 2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.6 Преводи на капитални дела во области кои ги утврдува 
Националниот совет за високо образование и научноистражувачка 
дејност 
 
1. Наслов на преведеното капитално дело: Базични критериуми за 

процена на орално здравје – основни методи - превод на 4. 
издание 

2. Година на објава: 2006 
3. Издавач, место на издавање и година: СЗО Женева, Европа - 

Скопје 

ДА 

6 Претходен избор во наставно-научно звање – виш научен 
соработник, Билтен бр. 1326 од 15.3.2025 година 

ДА 

7 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
 

https://www.id-press.eu/aph/
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат: Марјан Ристо Петков 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област: стоматолошка протетика  

 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1. Одржување на вежби – клинички, лабораториски 
(0,03*):2007/2008, 2009/2010/, 2010; 2010/11; 2011/12; 2012/13; 
2013/14; 2014/15; 2015/2016;  2016/2017 

 

1.1. За студенти од студиската програма за доктори по 
дентална медицина ДДМ: 
Претклиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*3 (часа) *1 (групи) *15 (недели)*1(семестар)*9 години 
Претклиничка фиксна протетика 2 (мостови): 
0,03*3 (часа)*1 (групи) *15 (недели)*1 (семестар)* 10 години 
Клиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*6 (часа)*1 (групи) *15 (недели)*1 (семестар) * 9 години 
Клиничка фиксна протетика 2 (мостови): 
0,03*6 (часа)*1 (групи) *15 (недели)*1 (семестар)* 10 години 

72,9 

 Одржување на вежби – клинички, лабораториски  
2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 
2024/25 2025/26 

 

 Претклиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*3 (часа) *1 (групи) *15 (недели)*1(семестар)*9 години 
Претклиничка фиксна протетика 2 (мостови): 
0,03*3 (часа)*1 (групи) *15 (недели)*1 (семестар)* 9 години 
Клиничка фиксна протетика 1 (коронки): 
0,03*3 (часа)*2 (групи) *15 (недели)*1 (семестар) * 9 години 
Клиничка фиксна протетика 2 (мостови): 
0,03*3 (часа)*2 (групи) *15 (недели)*1 (семестар)* 9 години 

64,8 

 вкупно  
1.2. За студенти од студиската програма за стручни забни техничари 

СЗТ: 
2007/2008, 2009/20010/, 2010; 2010/11; 2011/12; 2012/13; 2013/14; 
2014/15; 2015/2016 2016/2017 
Технологија на фиксни протези – коронки: 
0,03*6(часа)*1 (група) *15 (недели)*1(семестар)*9 години 
Технологија на фиксни протези – мостови: 
0,03*6 (часа)*1 (група) *15 (недели)*1 (семестар)* 9 години  
Стоматолошка керамика: 
0,03*2 (часа)*1 (група)*15 (недели)*1 (семестар)* 9 години  
0,03*4(часа)*1 (група)*15 (недели)*1 (семестар)* 9 години 

69,3 

 Одржување на вежби клинички, лабораториски 2017/18 2018/19 
2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 2024/25 2025/26 
Технологија на фиксни протези – коронки: 
0,03*6(часа)*1 (група) *15 (недели)*1(семестар)*9 години 
Технологија на фиксни протези – мостови: 
0,03*6 (часа)*1 (група) *15 (недели)*1 (семестар)* 9 години  
Стоматолошка керамика: 
0,03*2 (часа)*1 (група)*15 (недели)*1 (семестар)* 9 години  

57,6 
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0,03*2(часа)*1 (група)*15 (недели)*1 (семестар)* 9 години 
 Вкупно  
 • 2015/2016 – 2020/21 

Клиничка пракса – реставративна 
стоматологија/протетика 
XI семестар 30 часа х 1 група х 0,03 х 5 години 
XII семестар 120 часа х 1 група х 0,03 х 5 години 

• 2020/2021 – 2023/2024 2024/25 2025/26 
XII семестар 120 часа х 1 група х 0,03 х 5 години 

44,1 

ВКУПНО  308.7 
1.3. 
 
1.3.1. 
 
 
1.3.2. 

Изработка на семинарски труд (0,03*) 
За студенти од втор циклус ДДМ 2021, 2022, 2023, 2024, 2025, 
2026 
Биоетика во НИР 
За студенти од втор циклус СЗТ 12/2021 
ЛЕГУРИ ЗА МЕТАЛ КЕРАМИКА 03/2021 
Поправки на СПП, замена на ретенциони елементи 
16.4.2022 
-Покровни протези и супрадентални протези 
-Протези со телескоп и конус коронки 
-Естетски протези – дефиниција, индикација и специфики 
13.5.2022 

0.36 

2. Одржување на настава – втор циклус  
2.2. 
2.2.1. 
2.2.2. 

Настава од втор циклус студии (*0,05) 
Општи гледишта на специјализацијата:  
Проба на реставрации 
 Дентални цементи 
Техника на цементирање-упатства 
Грешки при клиничките фази на изработка на фиксно-
протетичките конструкции 07/2024 
Тимска работа во стоматологија 02/2023 

0.30 

3. 
 
3.1. 
 
3.2. 
 
3.3. 
 
3.4. 
 
3.5. 
 
3.6. 
 
 
3.7 
 
3.8 
 
3.9 
 
3.10 
 
3.11 

Настава во школи и работилници – учесник (1*) 
 
Курсот за калибрирање и тренинг за собирање на податоци за 
орално здравје во епидемиолошки и научни цели 2006 
Ankilos систем – план, подготовка и процедури на имплантирање 
2007 
Fotona – примена на ласер во стоматологија 2006 Промедика 
Изработка на безметална естетска конструкција 
 “Contemporary Principles in Esthetic Restavrations” 2006 Promedika 
Терапевтско планирање и избор на атечменти 2009 Промедика 
Тренинг за употреба на 3 Shape Trios-Shade Measurements and 
Intraoral 3D scanning на Универзитетот во Копенхаген, Данска, 
2014 
Тренинг(hands-on training) – ANKYLOS CX IMPLANTS SCREW- 
RETAINED CONSTRUCTIOS 2017 
Напреден-импланто протетски програм (Strauman implants and  
exocad) – теорија и пракса. 2018 
Курс и тренинг за Ankilos screw retained implant restaurations, 
Skopje, 7.2.2020, организиран од Dentsplay Sirona implants и 
Промедика. 
Contemporarz principles in esthetics restorations 2006 Promedika 
Директни естетски реставрации – проф. Симоне Гардини – Сиена, 
Италија, 2006 

 
 
 
 
 
 
9 
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4. Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 

практика (0,06*) 
*2 (стажанти)*8 (недели)*0,06*20(години) 

19.2 

5. Консултации со студенти (0,002*) 
20 студенти*0,002* 20години 

40 

6. Консултации со студенти во рамки на здравствена клиничка 
пракса (0,2*) 
10*0,2*20 години 

40 

7. Ментор на специјалистичка работа (1,0*) 
Решение  бр. 08-164/2 од 07.12.2022 год. 
Решение  бр. 08-307/2 од 05.12.2022 год. 
Едукатор на специјализанти. 
 

3 

8. Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа 
(0,2*) 
Пријава бр.08/82, 08/83 од 1.12.2022 година 
Пријава бр.08/269/2, 08/269/3 од 9.12.2022 година 
Пријава бр.08/47/1, 08/47/2  од 31.1.2023 година 
Пријава бр.08/44/1, 20.1.2026 година 
Пријава бр.08/-44/2, 28.1.2026 година 
Пријава бр.08/29/2, 9.3.2026 година 
Пријава бр.08/29/4, 23.2.1016 година 

1.4 

9. Ментор и едукатор на здравствена едукација 
3*0,008*20 (години) 

3.84 

Вкупно   

ВКУПНО                                                                   117.1 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

    
Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое нема импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет- (5) 

 

1. Б. Даштевски, Љ. Гугувчевски, О. Зијков, М. Петков, В. Спиров. 
Компаративна анализа на 3Д оптички екстраорални дентални 
скенери. Аполониа 31 стр. 29-47, јуни 2014. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32703  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

2. Biljana Kapusevska, Nikola Dereban , Aneta Mijoska , Marjan 
Petkov, Borjan Naumovski, Marija Amdonovska, Kristijan Sukov. 
Non-vital teeth – а challenge for prosthodontic management - 
Malaya Journal of Biosciences -2014, 1(3): 167 – 172 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/19786  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

3. Aneta Mijoska, Vesna Korunoska- Stevkovska, Julijana 
Nikolovska,Nikola Gigovski, Sanja Pancevska, Blagoja Dastevski, 

3 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32703
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19786
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Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

Marjan Petkov, Efka Zabokova-Bilbilova, Olga okoceva 
Ivanovska, Kristina Mitic. Determination of secondary caries risk in 
patients with fixed partial dentures. Journal of Hygienic 
Engineering and Design - 2018, st. 80-83,UDC 616.314-002:616.31-
084]:616.314-77 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/20853  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

4. B.Dastevski , A. Mijoska, B. Kapusevska, N. Gigovski, O. 
Dimitrovski, V. Spirov, V. Korunovska Stevkovska, M. Petkov.  
Retention of a approximal guiding plane surfaces in removable 
partial skeletal prosthesis Macedonian Journal of Medical Sciences. 
Open Access - 2018 Jun 20; 6(6):1120-1125 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/19685  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

5. Mijoska A, Popovska M, Stevkovska-Korunovska V, Gigovski N, 
Nikolovska J, Pancevska S, Dastevski B, Petkov M, Zabokova-
Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O. Mechanical properties of three 
veneering ceramics for zirconia-in vitro stady. Physioacta 2018; vol 
12(2):93-100 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32704  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

6. М.Петков, И. Муратовска ,Б. Капушевска, А. Мијовска , Б. 
Даштевски, Д. Петровски, А. Даци. Влијание на воздушната 
абразија на цирконијата пред атхезивното цементирање Vox 
dentarii- 2019 април ; 1:40-43 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/17999  

3 

7. Veleska-Stevkovska D, Evrosimovska B, Peeva–Petreska M, 
Apostolova G, Petkov M,Aleksova P, Stefanovik D. Презервација на 
постекстракциона алвеола со тромбоцитно збогатен фибрин за 
предвидлив имплантен успех. Македонски стоматолошки 
преглед. ISSN 2545-4757, 2019; 42 (3): 98-105. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32705  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

8. Vasilka Rendžova, Sonja Apostolska, Emilija Kostadinovska, Maja 
Antanasova, Marina Eftimoska,Marjan Petkov, Stevica Ristoska, 
Meri Pavleska. Evaluation of bond strength of one step and two steps 
self-etch adhesive agents with two different pulp-capping materials. 
Serbian Dental Journal, vol. 67, No 2, 75-82 2020, DOI: 
https://doi.org/10.2298/SGS2002075R. 2020год. 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

9. А. Мијоска, Г. Ковачевска, М. Поповска, M. Петков, Е Б. 
Валјакова. Орално здравје и промени на меки ткива кај 
геријатриски пациенти. VOX Dentarii. 2020; 44: 26-30. 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/33807 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје бр. 1234, од 15.3.2021 
 

3 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/20853
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19685
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32704
http://hdl.handle.net/20.500.12188/17999
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32705
https://doi.org/10.2298/SGS2002075R
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33807
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Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

10. Borjan Naumovski1, Marjan Petkov, Svetlana Gacheva Cvetkova, 
Sanja Panchevska. Prosthodontic practice challenges post COVID-19 
outbreak. Macedonian Pharmaceutical Bulletin, 66 (Suppl 1) 231 - 232 
(2020),Online ISSN 1857 – 8969, UDC: 616.314-77-
084:[616.98:578.834,DOI: 
0.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.115.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28440  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

11. Ариан Даци, Гордана Ковачевска, Цена Димова, Марјан Петков. 
Ин-Витро евалуација на длабочина и квалитет на простор за 
колчето во коренскиот канал користејки интраорален скенер 
(ИОС) споредено со лабараториски скенер. Knowledge- 
internationa journal vol. 43.4- 669-675 (2020) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32706  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

12. Mijoska A., Jovanovski S., Pancevska S., Bajraktarova Valjakova E., 
Jurukovska Shotarovska V., Dastevski B., Petkov M., Naumovski .B., 
Srbinoska D., Trpevska V. Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. Македонски стоматолошки преглед. ISSN 2545-
4757, 2021; 44 (2-3): 74-77.   
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28438  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

13. A.Mijoska,G.Kovacevska, S.Jovanovski, E.B.Valjakova, B.Dastevski, 
M. Petkov, Z.Bilbilova, D.Srbinovska, V.Trpevska. Evaluation of the 
oral health status in geriatric patients. Archives of public health. 
2022:14(1):1-12 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32707  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

14. Aliu Adem, Velevska-Stevkovska Daniela, Evrasimovska Biljana, 
Petkov Marjan. A-PRF supported alveolar ridge preservation for 
predictable implant success. Apolonia Jurnal of dentistry 48-49- pg, 
60-69 December 2022 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32708  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

15. Мијоска А, Јовановски С, Панчевска С, Ставрева Н, Бајрактарова 
Ваљакова Е, Петков М, Даштевски Б, Трпевска В, Пејковска 
Шахпаска Б. Евалуација на дентален статус и орално здравје кај 
геријатриски пациенти во РМ. Vox dentarii. 2023. 18(54): 26-30 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32710  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

16. А. Мијоска, М. Петков, М. Денковски, Е. Бајрактарова Ваљакова, 
В. Трпевска, И. Стојановски, М. Стојановска, Н. Ставрева, Б. 
Наумовски. Ефикасност на конзервативниот третман со 
ботулинум токсин кај хипертофија на масетеричен мускул. VOX 
Dentarii. 2024. 33: 29-34 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32711  

3 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/28440
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32706
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28438
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32707
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32708
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32710
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32711
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Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

17.  Influence Of MTA And Biodentin On Pulp Tissue As Direct Covering 
Agents – A Histopathological Analysis. Eftimoska M, Petkov M. 
Sciences (IOSR-JDMS) e-ISSN: 2279-0853, p-ISSN: 2279-
0861.Volume 24, Issue 4 Ser. 2 (April. 2025), PP 64-71h 
https://www.iosrjournals.org/iosr-jdms/papers/Vol24-issue4/Ser-
2/L2404026471.pdf 

3 

18. IMPLANT­PROSTHETIC REHABILITATION USING 
THE “ALL­ON­FOUR” TREATMENT CONCEPT: 
A CASE REPORT 
ИМПЛАНТО­ПРОТЕТСКА РЕКОНСТРУКЦИЈА 
НА ПАЦИЕНТ СО КОНЦЕПТОТ “ALL­ON­FOUR”: 
ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ 
Paneva M.1,, Pavloski C.1, , Manevski P.2, , Dashtevski B.3, , Petkov 
M.3, , Mijoska A.3, Janeva N.3, Jurukovska Shotarovska V.3 , Lazov 
K.4  
Macedonian Dental Review. ISSN 2545­4757, 2025; 48 (1­2): 58­63 
UDK: 616.314­089.843 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34241 

3 

19. INTRAORAL SCANNERS IN CLINICAL DENTISTRY: A 
COMPARATIVE REVIEW OF ACCURACY, EFFICIENCY, AND 
PATIENT CENTRED OUTCOMES. Miloshevski, Zhivko; Petkov 
Marjan; Pancevska, Sanja Guident, 2026, Vol 19, Issue 2, p31  ISSN 
0976-2248 
https://www.guident.net/articles/general/INTRAORAL-
SCANNERS-IN-CLINICAL-DENTISTRY:-A-COMPARATIVE-
REVIEW-OF-ACCURACY,-EFFICIENCY,-AND-PATIENT-
CENTRED-OUTCOMES.html 

3 

20. Iva Maslarevska1,, Emilija Bajraktareva Valjakova2, , Marjan 
Petkov3 
,Zivko Miloshevski4 , Liljana Petrova5- Dental Veneers In Front Teeth 
- Is It Worth It – 
IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS) e-ISSN: 
2279-0853, p-ISSN: 2279-0861.Volume 24, Issue 3 Ser. 6 (March. 
2025), PP 39-41 www.iosrjournals.org 
https://www.iosrjournals.org/iosr-jdms/papers/Vol24-issue3/Ser-
6/H2403063941.pdf 
 

3 

21. Mijoska A, Trpevska V, Bajraktarova Valjakova E, Petkov M, 
Dastevski B, Jovanovski S. Conservative treatment of the masseter 
muscle hypertrophy associated with temporomandibular joint 
disorder. International Scientific Conference in Dentistry 2024 Novi 
Sad, Serbia 20-21 September.  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“во 
Скопје бр. 1346 од 1.2.2026 
  http://hdl.handle.net/20.500.12188/34252 

3 

2. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое има импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет  (8+if) 

 

https://www.iosrjournals.org/iosr-jdms/papers/Vol24-issue4/Ser-2/L2404026471.pdf
https://www.iosrjournals.org/iosr-jdms/papers/Vol24-issue4/Ser-2/L2404026471.pdf
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34241
https://www.guident.net/articles/general/INTRAORAL-SCANNERS-IN-CLINICAL-DENTISTRY:-A-COMPARATIVE-REVIEW-OF-ACCURACY,-EFFICIENCY,-AND-PATIENT-CENTRED-OUTCOMES.html
https://www.guident.net/articles/general/INTRAORAL-SCANNERS-IN-CLINICAL-DENTISTRY:-A-COMPARATIVE-REVIEW-OF-ACCURACY,-EFFICIENCY,-AND-PATIENT-CENTRED-OUTCOMES.html
https://www.guident.net/articles/general/INTRAORAL-SCANNERS-IN-CLINICAL-DENTISTRY:-A-COMPARATIVE-REVIEW-OF-ACCURACY,-EFFICIENCY,-AND-PATIENT-CENTRED-OUTCOMES.html
https://www.guident.net/articles/general/INTRAORAL-SCANNERS-IN-CLINICAL-DENTISTRY:-A-COMPARATIVE-REVIEW-OF-ACCURACY,-EFFICIENCY,-AND-PATIENT-CENTRED-OUTCOMES.html
http://www.iosrjournals.org/
https://www.iosrjournals.org/iosr-jdms/papers/Vol24-issue3/Ser-6/H2403063941.pdf
https://www.iosrjournals.org/iosr-jdms/papers/Vol24-issue3/Ser-6/H2403063941.pdf
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34252
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1 Abbreviated method for fabrication of dentures with use of Eclipse 
material: case report. Kapusevska B, Dereban N, Tanatarec I, 
Dimitrovski O, Andonovska M, Spirov V, Dashtevski B, Mijoska A, 
Stavreva N, Jurukovska Shotarovska V, Bajraktarova Valjakova E, 
Petkov M, Baftijari F. WJPMR. 2016; 2(2):66-70. IF=4,103. Трудот 
е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1234 од 15.3.2021 год. 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/17980  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

 
 
 
4.8+4.103= 
8,903 
 

2 Aneta Mijoska, Vesna Korunoska- Stevkovska, Julijana 
Nikolovska,Nikola Gigovski, Sanja Pancevska, Blagoja Dastevski, 
Marjan Petkov, Efka Zabokova-Bilbilova, Olga okoceva 
Ivanovska, Kristina Mitic. Determination of secondary caries risk in 
patients with fixed partial dentures. Journal of Hygienic 
Engineering and Design - 2018, st. 80-83,UDC 616.314-002:616.31-
084]:616.314-77 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/20853  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

4.8+0,16= 
4,96 

3 Dental scanners in prosthodontics. B.Dastevski, A Mijoska, M.Petkov, 
V Spirov, O Dimitrovski. Knowledge – International Journal. 2019; 
31(4): 845-852 Ebsco IF=1.822 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32712  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

4,8+1,82= 
6.62 

4 Blagoja Dashtevski, Aneta Mijoska, Marjan Petkov, Nadica Janeva, 
Sonja Gegovska-Zajkov, Oliver Zajkov, Maja Bogdanovski, Tatjana 
Arsova, Monika Dashtevska. Difference in retention force of 
approximate guide surfaces between conventional and cad/cam 
removable partial dentures. Journal of Hygienic Engineering and 
Design, Original scientific paper UDC 616.314-76:004.896, 307-314 
(2023) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32709  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

4,8+0,16= 
4,96 

5 Contemporary digital treatment of resorbed avulsed maxillary 
incisors: multidisciplinary approach. 
Petkov Marjan and Zarkova Atanasova Julija and Trpevska Vesna 
and Veleska-Stefkovska Daniela and Stojanovic Mihael and Eftimoska 
Marina and Radojkova-Nikolovska Vera and Nikolovski Bruno and 
Jurukovska Sotarovska Vesna and Mijoska Aneta (2025)  
International Dental Journal, 57 (1). pp. 264-265. ISSN 1875-595X 
https://doi.org/10.1016/S0020-6539(25)03196-X 
 

4,8+3,7= 
8,5 

6 Evaluation of the learning curve for intraoral scanning in vivo. 
Zarkova Julija and Arsovski Ljupka and Radojkova-Nikolovska Vera 
and Prosheva Pelivanova Ljubica and Petkov Marjan and Trpevska 
Vesna and Nikolovski Bruno and Longurova Natasa and Atanasova, 
Sandra and Zlatanovska, Katerina (2025). International Dental 
Journal, 75 (6): CA6445. pp. 46-47. ISSN 1875-595X 
https://www.sciencedirect.com/journal/international-dental-
journal/vol/75/issue/6 

4,8+3,7= 
8,5 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/17980
http://hdl.handle.net/20.500.12188/20853
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32712
https://doi.org/10.1016/S0020-6539(25)03196-X
https://www.sciencedirect.com/journal/international-dental-journal/vol/75/issue/6
https://www.sciencedirect.com/journal/international-dental-journal/vol/75/issue/6
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7 Immediate implantation following palatally impacted canine 
extraction  
Nikolovski Bruno and Radojkova-NikolovskaVera and Trpevska Vesna 
and Toneva Stojmenova Verica and Arsovski Ljupka and Atanasova 
Sandra and Longurova Natasa and Petkov Marjan and Zarkova 
Atanasova, Julija and Zlatanovska, Katerina (2025). International 
Dental Journal, 75 (1). pp. 49-50. ISSN 1875-595X 
https://doi.org/10.1016/S0020-6539(25)03196-X 

4,8+3,7= 
8,5 

8 Influence of osteoporosis on periodontal health in postmenopausal 
women  
Radojkova-Nikolovska Vera and Papakoca Kiro and Trpevska, Vesna 
and Pejkovska ShahpaskaBudima and Zlatanovska Katerina and 
Zarkova-Atanasova Julija and Spirov Vancho and Nikolovski Bruno 
and Petkov Marjan and Petrovski, Mihajlo (2025). International 
Dental Journal, 57 (1). pp. 51-52. ISSN 1875-595X 
https://doi.org/10.1016/S0020-6539(25)03196-X 

4,8+3,7= 
8,5 

9 Treatment OfClassIII With Facemask Therapy Vesna Trpevska*,1, 
Bruno Nikolovski1, Julija Zarkova Atanasova1, Zlatanovska Katerina1, 
Aneta Mijoska2, Marjan Petkov3, Aleksandar Kovacevski4, Biljana 
Koseva5, Cena Dimova1, Gordana Kovacevska2 - International Dental 
Journal, 57 (1). pp. 339. ISSN 1875-595X 
https://doi.org/10.1016/j.identj.2025.105427 

4,8+3,7= 
8,5 

3. Труд со оригинални научни резултати,објавен во нaучно 
списаниево кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји. (*5) 

 

3.1 Ј.Бундалевска, Б. Капушевска ,Ф. Сали, Б. Мехмети, М.Петков. 
Протетски третман на пациенти со принуден проген загриз - 
Аполониа, 2007; 18 ,ст. 17-22. 
Рецензиран во Билтен 986 од 2010. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32713  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

2 Бајрактарова Ваљакова Е , Петровски Д, Петков М, Шабанов Е, 
Бајрактарова Б. Функционална и естетска рехабилитација на 
максиларниот фронт со целосно-керамички коронки: приказ на 
случај. Македонски стоматолошки преглед, 2008;32 (1-2):64-69. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32715  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

3 Ковачевска Г., Ванковски В., Ковачевски А., Петков М, Петровски 
Д. Мини дентални имплантати за ретенција на долна тотална 
протеза. Македонски  стоматолошки преглед 2009,(1-2),ст.22-29. 
Рецензиран во Билтен бр. 986 од 2010. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18226 
 Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

4 Петков М., Павлевска М., Јанкуловска М., Костадинова М., 
Венинов Т. Дентално и парадонтално здравје и потребата од 
протетски третман кај пациенти од 34 – 44 години и 65 – 74 од 
Скопје.  Македонски стоматолошки преглед 2010; бр. 3-4 ст. 221 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32716  

3 

https://doi.org/10.1016/S0020-6539(25)03196-X
https://doi.org/10.1016/S0020-6539(25)03196-X
https://doi.org/10.1016/j.identj.2025.105427
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32713
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32715
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18226
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32716
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Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

5 Шабанов Е, Петков М. Дезинфекција на отпечатоците - 
императив за превенција на можни оболувања на стоматолошкиот 
тим. Македонски стоматолошки преглед 2011 бр. 1-2 стр.43 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18924  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

4,5 

6. Петков М, Георгиевска Е., Павлевска М., Венинов Т., Костадинова 
М. Состојба на протетската рехабилитација и потребата од истата 
кај пациенти на возраст 34 – 44 год. и од 65 – 74 год. во Р 
Македонија. Аполониа, 2011;26:129-140 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32717  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

3 

 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
стручно/научно списание со меѓународен уредувачки 
одбор (3) 

 

1 VesnaJurukovska Shotarovska, Gotfredsen K, Gram M, Ben Brahem E, 
Hosseini M, Petkov M. Effectiveness of shade measurements using a 
scanning and computer software system: a pilot study International 
Journal of  Oral and Dental Health )Research Article: Open Access 
ClinMed International Library https://doi.org/10.23937/2469-
5734/1510008 - 2015 ; Vol. 1, No. 2. pp. 25- 33 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19749  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1,8 

2 М. Костадинова , М. Петков, Е. Шабанов, В. Наумовски , А. 
Мирчевска. Можни грешки при земање отпецатоци потребни за 
изработка на мобилни и фиксни протетски конструкции.  
Стоматолошки Информатор, април 2012; 2: 26-27 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32714  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1,8 

3 Илијана Муратовска, Вера Стојановска, Марјан Петков. Сооднос 
помеѓу кариогени бактерии при длабок кариес и натриум 
хипохлорит и антибиотскиот мономер како антисептици. JAADE, 
Journal of the Academy of aesthetic dentistry 01 2020; 44-47 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32718  
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1,8 

4 Paneva M., Pavloski C., Manevski P., Dashtevski B., Petkov M., Mijoska 
A., Janeva N.,Jurukovska Shotarovska V., Lazov K. Implant-prosthetic 
rehabilitation using the “all on four” treatment concept: a case report. 
Macedonian Dental Review. 2025; 48 (1-2): 58-63  
 Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“во 
Скопје бр. 1346 од 1.2.2026 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34241 

1,8 

 
4. 

Усни презентаци на научни/ стручни собири со 
меѓународно учество (1) 

 

1 Капушевска Б, Бундевска Ј,  Петков М. Скратен забен низ - 
фиксна или мобилна изработка. Меѓународен конгрес, Струга, 18 – 

1 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/18924
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32717
https://doi.org/10.23937/2469-5734/1510008
https://doi.org/10.23937/2469-5734/1510008
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19749
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32714
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32718
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34241
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20 април, Македонија (СКМ, Албанско стоматолошко друштво), 
април 2008, стр. 149 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

2 Бундевска Ј,  Капушевска Б, Петков М.  Технички грешки при 
киветирање на тотални протези. Меѓународен конгрес, Струга, 18 -
20 април, Македонија (СКМ, Албанско стоматолошко друштво) 
април 2008, стр. 155 
Рецензиран во Билтен 986 од 2010. 

1 

3 Николовски Б, Радојкова-Николовска В, Симјановска Љ, Петков 
М. Новини во периапикалната  хирургија кај денталните 
импланти. 6th Macedonian Dental Congress with international 
participation 24-27th of May, 2012 Ohrid. 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

4. Radojkova- Nikolovsla V., Nikolovski B., Smljanovska LJ., stojanovska 
V., Petkov M.  Laser frenectomy for prosthetic patients- a case report. 
18th Congress of the BaSS , 11-14 May 2013. Skopje , Macedonia 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

5 Petrovski D Petrovska J., Petkov М., Kapusevska B. Improvement of 
full-denture retention with implants– case reports. 40 th Еuropean 
Prosthodontic Association (EPA), 2016;54. Halle Germany 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

6. Muratovska I,Atanasovska A, Radojkova-Nikolovska V,Popovska M, 
Petkov M., Stojanovska V. Bond strenght between dentin and fiber 
post using diferent pretreatments. 23rd Bass Congress- Dental 
medicine of Yunger vs. elderly patients, 10-12-05 2018 IASI, Romania 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

7. Muratovska I., Popovska M, Petkov M., Bond strength between dentin 
and resin post- could it be better? 11-14.05.2019 ,24.BaSS Congres, 
Tirana, Albania OP: 375 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

8.  Dastevski B, Mijoska A, Petkov M., Valjakoba Bajraktarova E, 
Jurokvska SV. CAD-CAM or conventional removable partial dentures. 
OP 10. 20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

9. Mijoska A, G. Kovacevska, E.Bajraktrova Valjakova, O. Kokoceva 
Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, B. Dastevski, M. Petkov. Hybrid 
overdentures-contemporary solution over implants in lower jaw. OP6.  
20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

10. Mijoska, A., Jovanovski, S., Srbinoska, D., Trpevska, V., Dashtevski, B., 
Petkov, M. Velscope Instrument for Detection of Oral Soft Tissue 
Condition in Prosthodontic Patients. OP-8 Latin American Conference  
on Natural And Applied Sciences. November 5-6, 2021, Villahermosa, 
Mexico.  

1 
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Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“во 
Скопје бр. 1346 од 1.2.2026 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32871 

11. V Јурукоска Shotarovska, Saso Jovanovski, Marjan Petkov, Biljana 
Evrosimovska, Aneta Mijoska. Evaluation between non-metal posts and 
different types of cements. 25th BaSS Congress, 19-21 May, 2022 
Sarajevo, Bosnia 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

12. Мијоска А, Јовановски С, Бајрактарова В. Емилија, Ставрева Н, 
Петков М., Даштевски Б. Ботулинум токсин во конзервативниот 
третман на ТМД – приказ на случај. 29ти Конгрес на Македонско 
Стоматолошко Друштво со меѓународно учество 15-18 септември, 
2022, Охрид, Македонија 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 

13. A. Mijoska, S Pancevska, S Jovanovski, N Stavreva, E Bajraktarova 
Valjakova, Petkov M., V Jurukovska Sotarovska, B Dastevski. 
Adjunctive oral examination technology in prosthodontic patients.  26th 
Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 
Рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1326 од 15.3.2025. 

1 
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1 Превод на дел од книга (1)  
 Накова М.Петкова E.,Иљовска С.,Ванковски В.,Стевановиќ 

М.,Радојкова-Николовска В. Павлевск М.,  Јанкуловска М., 
Петков М., Даштевски Б. Базични критериуми за процена на 
орално здравје – основни методи - превод на 4. издание 
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2. Поглавје во книга  - коавтор  
 Ванковски В., (соработници) Ковачевска Г. Шабанов Ерол, Петков 

М. Дентална имплантологија (супраструктури над 
импланти), електронски извор, второ дополнето издание.  
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 Билјана Капушевска, Анета Мијоска, Емилија Бајрајктарова, Весна 
Јуруковска Шотаровска, Марјан Петков, Драган Петровски, 
Наташа Ставрева. Практикум – Претклиничка фиксна 
протетика 2 – фиксни протези (мостови), 2016 
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 Билјана Капушевска и сор. (В. Ј. Шотаровска, Н. Ставрева, E. Б. 
Ваљакова, Анета Мијоска, Б. Пејковска Шахпаска, М. Петков, Д. 
Петровски. Технологија на фиксни протези (мостови), второ 
дополнето издание, Скопје, Стоматолошки факултет, 2019. 
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3. Главен (основен) проект – учесник/соработник 

 

 Елена Петкова, Марјан Петков. Проценка на состојбата на 
оралното здравје и потребниот третман кај населението од 
Република Македонија со примена на базичните критериуми на 
СЗО, 2005 – 2008 

2 

 Билјана Капушевска, Марјан Петков. Анализа и евалуација на 
состојбата на оралното здравје и интервенциите кај пациентите од 
ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје, во периодот 2012 – 2014 
година. 
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Завршена специјализација во областа на медицинските 
науки и здраството 

 

5. Специјалист по стоматолошка протетика на  2008 година   
6. Воведување нова метода во соодветната област  
 Површински третмани на циркониумоксидната керамика со 

воздушна абразија за подобрување на атхезијата со порцеланските 
маси. 

2 

 Trios- Shade Measurements and Intraoral 3D scanning 2 
 Heron IOS/OVO - Дигитален протокол 3DISC  2 
 ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  

 Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир (1)  

 

 Член на организациониот меѓународен научен одбор на 18. 
BaSS Congres, Skopje, 2013.  
Член на организациониот меѓународен научен одбор на 26. 
BaSS Congres, Skopje, 2023. 

 

 
 

1 
 
1 

 НАГРАДА ЗА НАУЧНИ ДОСТИГНУВАЊА ОД СТРУКОВА 
ОРГАНИЗАЦИЈА 

 

 Благодарница за придонес во работата и развојот на Факултетот 
(Скопје, 2009), по повод 50-годишниот јубилеј на Стоматолошкиот 
факултет 

3 

 Најдобар дебитант на XX симпозиум на протетичарите на Србија – 
Копаоник, 14 – 17 јуни 2012 

3 

 Благодарница од Македонското стоматолошко друштво по повод 10 
години од осамостојување 

3 
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 Благодарница во знак на благодарност за учество во работата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60-годишниот јубилеј 

3 

 Стручен претстој во странство  

 5-неделен стручен престој, 20.10.2014 – 21.11.2014, на Универзитетот 
во Копенхаген 

0,5 

 Клиничка или научно-апликативна студија во областа на 
медицинските науки и здравство  

 

 Магистерска теза: 

Петков М., „Состојбата на оралното здравје и потребата од 
протетичка рехабилитација кај испитаници од 34 – 44 и 65 – 74 
години.“ 

 

 Докторска дисертација: 
Петков М., „Процена на влијанието на привремените цементи врз 
атхезијата на дефинитивните цементи при цементирање на естетски 
фикснопротетички реставрации” 
 

 

 ЧЛЕН НА ФАКУЛТЕТСКА КОМИСИЈА   

 Дисциплинска комисија за студенти на Стоматолошкиот 
факултет 

0,5 

 Член на орган на професионална комора  

 Комисија за приватизација на стоматолошка дејност  

  Член на комисии за полагање на стручен испит за стекнување на 
лиценца за работа – Стоматолошка комора на Македонија – 2018, 
2019, 2020, 2021, 2022 , 2023, 2024, 2025 год. 

8 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи (* 1)  

 Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка 
протетика на Македонија (ЗДССПМ) 

1 

 Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД) 1 

 Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) 1 

 Член на Балканската стоматолошка асоцијација (BASS) 1 

 - Комисија за полагање стручни испити на здравствени работници со 
завршено средно, више и високо образование 
 
- Комисија за полагање стручен испит на дипломираните доктори на 
стоматологија, како испитувач од предметот Стоматолошка протетика 
 
- Комисија за спроведување писмен испит за селекција на здравствен 
работник со високо образование  
 
-  Комисија за спроведување устен испит за селекција на здравствен 
работник со високо образование 
 
- Комисија за признавање на странска специјализација од областа на 
стоматолошката протетика 
 
- Комисија за селекција на здравствен работник 
 
- Комисија за селекција на здравствен работник (забен техничар) 
 
- Комисија за селекција на здраствен работник (стоматолошки сестри) 
 
- комисии за изготвување на конзилијарно мислење. 

 

1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
1 
1 
 
1 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1352 од 1.5.2026  

165 
 

 ВКУПНО:  
 

   

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 425,8 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 306,14 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  53  

                                                                                       ВКУПНО:  784,92 

 
Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Весна Коруноска Стевковска, с.р.  
Проф. д-р Анета Мијоска, с.р. 
Проф. д-р Благоја Даштевски, с.р. 

 
 

 
  


